

寻找“价值楼盘”特别策划·关注

好房都去哪儿了?

——寻找2014聊城最具价值楼盘活动启动

什么样的楼盘才是最具价值的楼盘?聊城市民最认可的价值楼盘是哪些?为帮助人们探讨、认识楼盘价值,买到更具性价比的房子,促进聊城房地产行业的健康发展,《齐鲁晚报·聊城房产》启动“2014年聊城最具价值楼盘评选”活动,通过公平、公开、公正的大

型调查活动,了解广大市民对聊城楼市的认可情况,促进聊城房地产行业的良性发展。

现在老百姓买房不仅仅是用来居住,还赋予了更多其他的功能和需求,楼盘的价值已经成为买家考虑再三的重要购房标准。为给聊城市民提供聊城楼盘的最新信息,促进

本市房地产行业的良性循环,给价值楼盘提供一个展现的平台,本次调查活动精选本地全部在售精品楼盘。

从3月20日起至4月11日,《齐鲁晚报·聊城房产》为此次调查活动开设“价值楼盘评选”专版,安排专门的版面对待评选进程进行全方位报道。

本次评选活动主要通过初评、复评两个环节,附之报纸形象广告、新闻版面全方位报道、市民投票、组织百人看房团看房,务求得出公平、公正的评选结果。主办方将于4月11日公布获奖名单,并对获奖楼盘进行宣传。

(米潇倩)

参与方式

电话、短信、寄信、微博均可投票
有机会获精美礼品

- 1.发邮件投票:751618312@qq.com
- 2.官方微博微博投票:登陆新浪官方微博@齐鲁晚报今日聊城
- 3.邮寄投票:聊城市兴华西路93号齐鲁晚报编辑部
- 4.电话短信投票:拨打8451234新闻热线或发送短信至18106358922
- 5.现场投票:接下来本报将到市区各大社区进行现场问卷调查,市民可现场投票

东昌府区行政服务中心—

三区交汇点冉冉升起的新城地标

地基夯实的松桂路,主体已落成的东昌府区行政服务中心呈南北两相宜的情景,双向八车道的松桂路亦在紧张的施工过程中,集东昌府区政治、经济、文化于一体的新城地标将崛地而起。近日,记者探营该片区,带您新城地标背后全方位的解析。

双干道贯通城市大圈际

7月底,两条城市主干道即将竣工通车,与之毗邻的东昌府区行政服务中心则紧邻两道,由此不断外延的城市圈际而带来的投资置业新理念将愈发引人瞩目。

据了解,宽160米,双向八车道,30米绿化带的新南环路是老城区的主要干道,亦是连接高新区到江北水城旅游度假区的主要干道,重要的区位优势不言而喻,与此呼应的北侧松桂路,也将于7月底通车,东至光岳路,西至聊位路的松桂路成为贯穿城市的新干道。

随着聊城市“一城四区”规划建设的进行,东南片区国际新城项目自规划日起,就引起了广泛关注。整个孟达东南片区中心区可分为行政办公区和住宅社区两部分,行政办

公区居中间,也是整个聊城东南片区轴心位置,住宅社区分列行政办公区东西两侧。国际新城项目分东西两个片区,总建筑面积超过百万平米,计划建房134幢,新城中心区建有东昌府区行政驻地,国际新城即将成为聊城市首个突破百万平米的高层生活核心区。

集政治、经济、文化于一体的独具区位优势,东昌府区行政服务中心成为东昌府区,高新区及江北水城旅游度假区三区交汇的一处崭新地标。北依体育公园,西靠徒骇河、东临光岳路,地理位置优越,自然环境优美。

坐拥核心区位 升值潜力巨大

如果用几个关键词来概括去年

和今年的聊城楼市,“东南片区”赫然在列,从刚刚过去一年入市的新房来看,房源品质日益凸显的眼下,东部、南部片区的项目比重较大,也更受置业者青睐。

从高端投资区位上看,这些楼盘多投资在东南部片区,相比传统老区,南部新城新生态环境好,建设规划更加合理现代,且随着城市发展重心的南移,南部新城将吸纳更多全新项目入驻,区位优势更具潜力,投资置业前景更广阔。

随着江北水城旅游度假区规划设计的稳步开展及各个城市功能区的明确定位,集中出让的大体量地块在去年年末已率先掀起整个南部片区地产格局新变。

而东昌府区行政服务中心即将拔地起于三区的交汇地点,即将竣工通车的双向干道对于延伸城市圈



宽60米的松桂路毗邻东昌府区行政服务中心。本报记者 张超 摄

际,拉大城市框架具有重要的区位优势意义,而“一城四区”的全新格局更是让新老区呈现新的升值价值。地块间的投资潜力持续升温,多个高端住宅项目选址南部新城,奠定了南部新区的地产项目的巨大发展潜力,而东昌府区行政服务中心必将成为三区交汇点核心席位崭新地标建筑。(张超)

好房都去哪儿了?

寻找2014聊城最具价值楼盘

评选结束时间: 4月11日

2014年春晚那首歌曲《时间都去哪儿了》,应该触动很多人内心那根情感之弦,让很多人不仅泪流满面,更让人终于有时间思考我们的时间,我们的人生。如果你问我时间都去哪儿了?我不知道,但是你要问我好房子都去哪儿了,这个我知道,其实,好房子一直都在,你关注或是没关注,好房源一直都在那里。

通过此次评选得票数较高的楼盘,齐鲁晚报·今日聊城编辑部将结合聊城2014年的热点区域,重点报道热销楼盘的全方位信息,包括开发商品牌、楼盘性价比、户型展示、小区环境、项目配套等内容,力求达到楼盘信息全部透明化。

咨询电话: 0635-8278128 18106358922

聊城候选房产项目

金柱·大学城 金柱·干岛山庄
金柱·绿城 金柱·康城 金柱·海德公园 新东方·龙湾·在水一方
恒大名都 大运·万里国际 中国·亚太农都 孟达国际新城 伟业·中华御苑 裕昌·大学城
裕昌·水岸新城 民生·凤凰城 荣盛·阳光逸墅 荣盛·水岸花语 荣盛·阿尔卡迪亚 荣盛·东昌首府 昌润·莲城
宏运·莲花湖园 聊城现代农机国际商城 当代·国际广场 盛世天湖环保科技有限公司 西安交大聊城科技园 艾科·农业
星光·中央丽都 星光·美墅 星光·水晶丽城 畅博·书香东郡 畅博·怡情湾 东昌·府院 中巨·一品家苑 尚东·新城邦 香格美地
江北水镇 东昌御府 光岳府 翡翠城 湄河公寓 丽水阳光世纪城 经开·英伦花园 汇利·幸福里 时代中通·首府 万豪臻品 华兴家园